



清净地 忆旧情

文/应玲菲

想着明日就要和小伙伴聚会,54岁的应紫芳兴奋不已:为了这个五一假日过得舒心,我们几乎讨论了一个星期,最后决定不出远门了,就在本地找个清净地大家好好聚聚。

应紫芳嘴里的小伙伴,是她的初中同学。大家重逢于2016年的同学会。也就是那一次的重逢后,每个人的生活里都多了不少精彩与欢乐。

虽然我们都在同一个城市,但自从毕业以后,就鲜有联系了。我和同学应灵敏就想着组织一场同学会,老朋友们见一见。阔别了38年后的第一场同学会,大家相谈甚欢,虽然每个人都变了容貌,但是那份同学情却没有变。

同学会一开,原本有些寂静的微信群变得热闹起来。大家或是一同回忆学生生活,或是现在的工作,再有就是策划下次聚会的时间和内容。并很快组建了一个20多人的休闲聚会小群体

快乐大本营。

这个群体里的人都有一些共性:年龄相近,儿女基本成家立业,时间宽裕,也不用每天忙于生计。最重要的是,周末可以抽出时间游玩。

有了大本营之后,每个周末,就成了大家最期待的日子。

3月份,缙云壶镇的桃花开了,大本营出发了,两天一夜,赏赏桃花打打牌,不亦乐乎。

4月份,家住新楼的应群家的竹笋成熟了,大家去应群家里做做客,来了一次采摘游。

天气好的时候,大本营就组织大家爬爬山,修身养性。天气不好的时候,就相约去谁家里,喝喝茶、聊聊天。听说哪里有好的风景,有特色的民宿,大本营就组织起来外出游玩。

一年多来,大本营成员们玩遍了武义、金华、丽水、磐安等地区。

我们的这种出游,应该不能算旅游,而是我们这群人的一种休闲生活方式。应紫芳告诉记者,大本营里的人来自各行各业,有的在机关单位上班,有的自己是小老板,有的就是普通职工,还有的就是家庭主妇,在家带带孩子。平时,大家都忙于工作,即使是周末,也就是宅在家里看电视,生活圈子小,体验不到外面的精彩。而大本营的成立,为大家打开生活的另外一扇窗。



与好友一起,找一个环境清净的地方,不用太远,不需要太精致,只要大家在一起,说说话聊聊天,温馨又舒适,这就是我们享受的假日生活。



我喜欢一直在路上的感觉,但是不喜欢去人多的景点,喜欢去人少的地方,比如大山里。这好比是一次探秘,总能在不经意之间发现大自然的美。

走出城市 走进大山

文/吴海莉

我五一准备和朋友去仙居露营,去山里看杜鹃花,五月是杜鹃盛开的季节。

上周末,刚和朋友从温岭上保山回来的俞同心,又开始计划起五一的行程。

这次,他依旧把目的地定在了大山里。

今年54岁的俞同心是我市某保险公司的主管,比起按部就班的上班生活,他更喜欢自己业余的身份和生活方式。一名摄影爱好者,因为这个爱好,还组织了一个摄影爱好者的微信群,每到周末,群友们就会相约徒步进山拍照。

久而久之,他习惯了这种一有假日便背相机进山的节奏。

一群朋友一起有说有笑的去旅行,沿途还有美丽的风景。俞同心说每次进山,大山的壮美、那份安详和宁静总能让他忘记忙碌了一周工作的疲劳,徒步旅行还可以当作是锻炼身体。

当然,从一个刚开始只喜欢拍照片的业余摄影者,到现在能在山上徒步穿越,俞同心也花了很多时间摸索。

一开始,对他这样没有山上生活经验的新手来说,差错是在所难免的。他不是忘记带烧水的炉子,就是忘记带水壶,有时候山上会突然下起大雨,却发现没有带雨具,有时候一群人背着大包小包的东西走到一半,前面就没路了。现在倒是能轻车熟路了,每次出游之前,我就做足了攻略,会查好天气,在出发前也会检查要用的各种装备。

眼睛在天堂,身体在地狱。俞同心这样形容山里的旅途,行走一整天之后,身体是劳累的,眼睛中的美景以及舒畅的心情是无法言语的。

我喜欢一直在路上的感觉,但是不喜欢去人多的景点,喜欢去人少的地方,比如大山里。这好比是一次探秘,总能在不经意之间发现大自然的美。俞同心说徒步旅行和平常去景点式的旅行不一样,它并不看重你走的距离有多远,而是看重在旅途中你有没有去发现美。他把这种旅途方式称为与大山对话。

每次山上下来,俞同心会把自己的行走的路程分享到网上,把旅途中拍的照片归类起来。山上每个季节的景色都是不一样的,有些景色可能见过一次,第二次再去可能就看不见了。他说这些照片都是他旅行中珍贵的回忆。

接下来,俞同心还希望,自己能有机会能去趟非洲,去拍一拍野生动物。

